

"ПОЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ПОЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Новосибирская область

Телефон (383) 433-14-25, (38343) 3-30-22

ИНН 5443222210

ОГРН 1045403640402

ОКПО 71508618

OKATO 50215552000

Расшифровка Линево

OKATO

Факс (38343) 3-14-25

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|--|
| 01 | Группа | Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях |
| 01.25.2 | Основной | Разведение кроликов и пушных зверей в условиях фермы |

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПОЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПОЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 9 опубликован 08.08.2012

| Сумма | 85800 RUB |
|----------------------|---|
| Заказчик | "Государственный научный центр вирусологии и биотехнологии "Вектор", Федеральное бюджетное учреждение науки |
| Способ размещения | Единственный поставщик |

| Срок исполнения | 01.09.2012 |
|-------------------|----------------------|
| Финансирование | |
| Источник | Российская Федерация |
| Предмет контракта | |
| Код ОДКП | 0121800 |
| Наименование | кролик живой |

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПОЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПОЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 12.03.2004. Компания "ПОЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 633216, НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ, ИСКИТИМСКИЙ РАЙОН, РП ЛИНЕВО, Б-Р ВЕТЕРАНОВ ВОЙНЫ, 3 и специализируется на Разведение кроликов и пушных зверей в условиях фермы. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5443222210, ОГРН 1045403640402, ОКПО 71508618.